REV 0209

Manual de Instrucciones

ES

Bedienungsanleitung DE
Instructions Manual GB
Manuel d’instructions FR
Manual de Instrucdes PT
Odnylec Xpnoewg GR
Kullanym Kylavuzu TR
Instrukcja obstugi PL
Hasznalati utasitas HU
MHCTpyKUMA No akcnnyaTtaumm RU
KepiBHMUTBO 3 ekcnnyaTauii UA
Navod na pouzitie SK
Navod k obsluze CcZ
Ghid de Utilizare RO
MHCcTpykumn 3a Ynotpeba BG

DG2-ISLA

KUCHENTECHNIK



PL

SZANOWNI PANSTWO! Serdecznie gratulujemy
trafnego wyboru. Jestesmy przekonani, ze
nowoczesne, funkcjonalne i praktyczne urzgdzenie,
wyprodukowana z najwyzszej jakosci materiatéw,
spetni wszystkie Wasze wymagania.

Prosimy o uwazne zapoznanie sie z trescig
instrukcji obstugi, ktéra dostarcza doktadne
informacje dotyczace instalacji, uzytkowania i
pielegnacji urzadzenia. Instrukcji obstugi nie nalezy
niszczy¢, poniewaz wskazowki eksploatacyjne i
dane w niej zawarte mogag sie przydaé w
pbzniejszej eksploatacii.

UWAGA: by méc skorzysta¢ z naszej gwarancji na
wyréb, nalezy przedstawi¢ karte gwarancyjng oraz
potwierdzenie zakupu, opatrzone datg i
ostemplowane przez punkt sprzedazy. Bez
spetnienia tego wymogu gwarancja jest niewazna.

SRODKI OSTROZNOSCI | OGOLNE ZALECENIA

» Prace instalacyjne mogg byé prowadzone
wylgcznie przez uprawnione osoby zgodnie z
niniejszg instrukcja.

» Nalezy przestrzega¢ obowigzujacych przepiséw
dotyczacych instalacji urzadzen elektrycznych i
wentylacyjnych.

* Przed przylgczeniem urzadzenia do instalacji
elektrycznej nalezy sprawdzi¢é zgodno$é
napiecia i czestotliwosci z danymi na tabliczce
znamionowej. Okap powinien by¢ podtaczony
do gniazdka z uziemieniem.

» Nie nalezy odprowadza¢ oparéw przewodami
oddymiajgcymi, ktore stuzg do odprowadzania
spalin urzadzen nie zasilanych energia
elektryczng.

» Z uwagi na gromadzacy sie tluszcz na filtrach
metalowych i wnetrzu obudowy okapu istnieje
niebezpieczehstwo jego samozaptonu. Dlatego
filtry i obudowe nalezy regularnie czysci¢ (co
najmniej raz w miesiacu).

» Dolna powierzchnia okapu powinna znajdowaé
sie co najmniej 50 cm nad palnikami
elektrycznymi lub 65 cm nad palnikami
gazowymi.

» Nie pozostawia¢ palacych sie palnikow ew.
wiaczonych pdl grzejnych bez stojacych na nich
naczyn. Wysoka temperatura moze uszkodzi¢
okap i/lub spowodowaé pozar.

» Nie wolno gotowaé i smazy¢ pod okapem bez
zamontowanych filtrow.

* Nie wolno przygotowywaé¢ pod okapem tzw.
ptonacych potraw. Otwarty ogien moze
uszkodzi¢ okap i/lub spowodowac pozar.

* Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
domowego i nie moze by¢ uzywany do innych
celow.

» Nie wolno uzywaé¢ urzadzenia w przypadku
widocznego uszkodzenia przewodu

30

elektrycznego lub tez samego urzadzenia. W
przypadku uszkodzenia urzadzenia nalezy je
niezwtocznie wytaczyé i zawiadomié najblizszy
punkt serwisowy. W zadnym wypadku nie
podejmowaé¢ samodzielnych prob naprawy.
Uzywaé¢ wytagcznie oryginalnych czesci
zamiennych. Naprawy dokonane przez osoby
nieuprawnione moga spowodowaé uszkodzenie
urzadzenia lub zakiéci¢ jego eksploatacje.
Opakowanie. Urzadzenie na czas transportu
zostato zabezpieczone przed uszkodzeniem
przez opakowanie. Po rozpakowaniu urzgdzenia
prosimy Panstwa o usuniecie elementow
opakowania w sposéb nie zagrazajacy
$rodowisku. Wszystkie materialy zastosowane
do opakowania sg nieszkodliwe dla $rodowiska
naturalnego, w 100% nadajg si¢ do odzysku
i oznakowano je odpowiednim symbolem.
Uwaga! Materiaty opakowaniowe (woreczki
polietylenowe, kawatki styropianu itp.) nalezy w
trakcie rozpakowywania trzymaé¢ z dala od
dzieci.
Wycofanie z eksploatacji. Niniejsze urzadzenie
posiada oznaczenia zgodne z Dyrektywg
Europejskg 2002/96/EC w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE). Zapewniajgc prawidtowe ztomowanie
niniejszego urzadzenia przyczynig sie Panstwo
do ograniczenia ryzyka wystagpienia
negatywnego wptywu produktu na $rodowisko i
zdrowie ludzi, ktére mogtoby zaistnie¢ w
przypadku niewtasciwej utylizacji urzgdzenia.
E Niniejszy symbol umieszczony na produkcie
lub na dotgczonych do niego dokumentach
oznacza, ze ten produktie jest klasyfikowany
jako odpad z gospodarstwa domowego.
Urzadzenie, z przeznaczeniem jego
ztomowania, nalezy zda¢é w odpowiednim
punkcie utylizacji odpadéw, w celu recyklingu
komponentéw elektrycznych i elektronicznych.
Urzadzenie nalezy zitomowaé zgodnie z
lokalnymi przepisami dot. utylizacji odpaddw.
Dodatkowe informacje na temat utylizacji,
ztomowania i recyklingu opisywanego
urzadzenia mozna uzyskaé w lokalnym urzedzie
miasta, w miejskim przedsiebiorstwie utylizac;ji
odpadoéw lub w sklepie, w ktérym produkt zostat
zakupiony. Niniejsze urzgdzenie zostato
wykonane z odpowiednich  materiatéw
nadajacych sie do ponownego wykorzystania.
Przed ztomowaniem zawsze nalezy
doprowadzi¢ urzadzenie do stanu nieprzydat-
nosci, odcinajac kabel elektryczny.



SpiS tresci Obstuga urzadzenia

Strona Do obstugi urzadzenia stuza ponizsze

Opis urzadzenia 31  przyciski:
Obstuga urzadzenia 31
Czyszczenie 32
Rozwigzywanie probleméw 32
Dane techniczne 32 L .
# Oswietlenie
Akcesoria na wyposazeniu 33 1 Najnizsza predkosc
Montaz 33 2 Srednia predkosé
Filtry z wegla aktywnego 33 3 Najwyzsza predkosc
A Tryb intensywny
O  Timer

Opis i obsiuga urzadzenia Zaleca sie wigczenie wyciggu na kilka minut

przed rozpoczeciem gotowania (3 — 5 minut),
w ten sposdéb tworzy sie stabilny cigg
B Filtry metalowe. powietrza jeszcze przed powstaniem opardw.

c Oswietlenie 4 x 20 W (G-4). Zaleca sie rowniez pozostawienie wyciggu

D,E Osfona przewodu wentylacyjnego z  wifaczonego (3 — 5 minut) po zakonczeniu i
regulacja wysokosci. gotowania, co umozliwia wydmuchanie

wszelkich oparow

i ttuszczy z przewodow wentylacyjnych i

zapobiega ich cofaniu sie do pomieszczenia.

A elektroniczny panel sterujacy

F Szklany parasol.

Programowanie Timeta

Wiaczy¢ okap i wybra¢ odpowiednig
predkose¢.

Wocisng¢ przycisk TIMER. Podswietlenie
przycisku zacznie migac.

Czas trwania zaprogramowanej pracy okapu
wynosi 10 min. Podczas trwania ustawionego
czasu predkos¢ turbiny moze zostac
zmieniona.

Tryb intensywny zostat zaprogramowany tak,
ze zmienia sie automatycznie na poziom 2 po
uptywie 10 minut..

31



PL

Czyszczenie i konserwacja

Czyszczenie i  konserwacje  nalezy
przeprowadzaé¢ zgodnie z instrukcjami bez-
pieczenstwa przedstawionymi na stronie 30.

Czyszczenie obudowy

+ Zaleca sie uzycie specjalnych srodkow
przeznaczonych do czyszczenia stali
nierdzewne;.

* Elementy szklane nalezy czyscié
powszechnie uzywanymi s$rodkami do
mycia okien i szkia.

* W Zzadnym wypadku nie wolno uzywaé
metalizowanych ggbek do szorowania ani
proszkow i mleczek szorujgcych.

Czyszczenie filtrow metalowych

Filtry nalezy myé w zmywarce do naczyn lub
recznie uprzednio namaczajgc w gorgcej

wodzie z dodatkiem $rodka myjgcego.
Dopuszczalne jest stosowanie specjalnych
srodkow/sprayow do usuwania ttuszczu.
Ptuka¢ pod biezacg woda i pozostawi¢ do
wyschnigcia. Filtr nalezy czysci¢ co najmniej
raz w miesigcu.

Niektore srodki myjagce uzywane w
zmywarkach moga odbarwi¢ metalowg
powierzchnie filtra na czarno. Nie ma to
zadnego wptywu na prawidiowe funkcjonowa-
nie urzadzenia. Prosimy zwréci¢ uwage, ze
podczas gotowania na filtrze osadza sie
tluszcz réwniez, gdy urzadzenie nie jest
wigczone.

Wymiana zaréwek

1. Zdjg¢ ostone oswietlenia.

2. Wymieni¢ zaréwke (20 W; G-4).

3. Zamontowac ostone oswietlenia.

Nalezy stosowac zaréwki halogenowe o mocy
20 W.

Rozwigzywanie probleméw

Problem

Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Nie dziata pochtanianie w Okap nie

jest podtaczony

Podtaczy¢ okap do zasilania.

powietrza.

okapie. zasilania sieci elektryczne;.
Sprawdzié, dlaczego nie ma
Nie ma napiecia w sieci napiecia.
elektryczne;j.
Okap nie pochtania Filtry sg zabrudzone. Wymieni¢ filtry weglowe lub
wystarczajgco lub wyczyscic filtry metalowe.
wibruje. Zablokowany  jest  wylot

Usunac¢
zablokowania.

przyczyne

Nie dziata o$wietlenie.

Zaréwki sg przepalone.

Zaréwki sg nie dokrecone.

Wymieni¢ zaréwki na nowe.

Dokreci¢ zarowki.

Dane techniczne

Patrz strona 62.

TEKA INDUSTRIAL, S.A. zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w swoich urzadzeniach, jesli tylko

uzna je za konieczne bgdz uzyteczne, bez szkody dla ogdlnego funkcjonowania urzadzenia.

32



Akcesoria na wyposazeniu

Redukcja 150/120 mm.

Uchwyty do dolnej ostony okapu.
Uchwyty do gornej ostony okapu
Kotki (98 x 40).

Wkrety (95 x 45).

Kotki (@6 x 30).

Wkrety (J4 x 30).

Podkfadki (26,4 x &18).
Podktadki (86,4 x 912).

Sruby (M4 x 12).

Zaciski.

N AN DNDMPMMOOOODNMDDN -

Montaz

! PODLACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ
MUSI BYC WYKONANE PRZEZ
AUTORYZOWANY SERWIS.

Elementem montazowym (O) zaznaczy¢ na
suficie miejsca na kotwy 8x45 (S), wywierci¢
otwory.

Element montazowy (O) przykreci¢ do sufitu
kotwami 8x45 (S).

Przykreci¢ srubami M6x16 (Q) gorna czesc
korpusu (A6) do elementu montazowego (O).
Zamocowaé przewdd wentylacyjny z
odprowadzeniem w suficie.

Przykreci¢ srubami M4x12 (G) gérng ostone
(A8) do godrnej czesci korpusu (AB).

Potaczy¢ dolng czes¢ korpusu (A7) ze
zmontowang gorng czescia obudowy
przewodu wentylacyjnego, wkrecajac $Sruby
M4 x 12 (A10) na odpowiedniej wysokosci.
Zamocowac na wylocie redukcje (B).

Zdjac filtry metalowe.

Korpus wyciagu ponownie zawiesi¢ i
przykreci¢ srubami (A21) M4 x 16) wraz z
podktadkami (A22) (6,4 x @12) przez.
Podtaczy¢ przewdd wentylacyjny do redukgji
(B)

Przykreci¢ srubami M4x12 (l) dolng ostone
(A9a) do korpusu (A7).

Szczepi¢ ze sobg ostone (A9b) z ostong
(a9a).

Dopasowac filtry metalowe.

Filtry z wegla aktywnego (opcja)
w przypadku braku mozliwosci
odprowadzania oparéw na zewnatrz, nalezy
zainstalowac filtry z wegla aktywnego. Na
wylot wentylatora zatozy¢ zamiast przewodu
wentylacyjnego dysze (C). Umiesci¢ nakretki

(F) na obudowie okapu. Przykreci¢ rame (B)
wkretami (E) do obudowy. Whozyc¢ filtry (A) w
otwory ram (zatrzask z przodu).

Skutecznos¢ dziatania filtrow weglowych
wynosi od 3 do 6 miesiecy zaleznie od
intensywnosci uzycia. Filtrow tych nie mozna
czyscic¢ ani regenerowac.

| PODLACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ
MusI BYC WYKONANE PRZEZ
AUTORYZOWANY SERWIS.

Mocowanie dyszy (A13) potaczy¢ z gérng
czescig korpusu (A6) za pomocg Srub (A4)
(M4 x 12).

Dopasowac dysze (A5) do mocowania (A13).

Zamocowac¢ przewdd wentylacyjny (nie jest
dostarczany razem z urzadzeniem) do
mocowania dyszy (A13).

Elementem montazowym (O) zaznaczy¢ na
suficie miejsca na kotwy 8x45 (S), wywierci¢
otwory.

Element montazowy (O) przykreci¢ do sufitu
kotwami 8x45 (S).

Przykreci¢ srubami M6x16 (Q) gorng czesé
korpusu (A6) do elementu montazowego (O).
Przykreci¢ srubami M4x12 (G) goérng ostone
(A8) do goérnej czesci korpusu (AB).
Potaczy¢ dolng czes¢ korpusu (A7) ze
zmontowang gorng czesScia obudowy
przewodu wentylacyjnego, wkrecajgc $ruby
M4 x 12 (A10) na odpowiedniej wysokosci.
Zamocowac na wylocie redukcje (B).

Zdjac¢ filtry metalowe.

Korpus wyciggu ponownie zawiesi¢ i
przykreci¢ srubami (A21) M4 x 16) wraz z
podktadkami (A22) (4A6,4 x A12) przez.
Podtaczy¢ przewod wentylacyjny do redukcji
B

Przykreci¢ srubami M4x12 (l) dolng ostone
(A9a) do korpusu (A7).

Szczepi¢ ze sobg ostone (A9b) z ostong
(a9a).

Zatozy¢ filtry na boki silnika celujgc otworami
w filtrach (A11) na adaptery zamieszczone
obudowie (A12) i przekrecic.

Dopasowac filtry metalowe.

33

PL



f——E

[] CAMPANA DECORATIVA

m Codigo Técnico : *

TEKA INDUSTRIAL S.A.
SANTANDER (E)

Serial No.:
No.KATAZKEMHE:

ELECT:*
POTENCIA NOM. LAMPARAS:
LAMPS POWER:
PUISSANCE LAMPES:
NENNLEISTUNG HALOGENLAMPEN
POTENCIA NOMINAL DAS LAMPADAS:

MEFTEITH ONOMAZTH IEXIZ:

«E

900 600

8101110 61

330

297

Codigo Técnico

Tension (V) de red

Frecuencia (Hz) de red

Potencia (W) de luces/motor

Code Nr.

Netzspannung (V)

Frequenz (Hz)

Nennleistung (W) Lampen/Motor

Technical Code

Network Tension

Network Frequency

Lights/ Motor Power (W)

Code Technique

Tension (V) Réseau

Fréquence (Hz) Réseau

Puissance (W) Lumiéres/Moteur

Codigo Técnico

Tensao (V) Da Rede

Freq. (Hz) Da Rede

Poténcia (W) Das Luzes /Motor

Texvikog Kwdikog

Tdon Aktoov (V)

Tuxvotnta Aiktoou (Hz)

loxug dwtog/ Motép (W)

Teknik Kodu

Hat Gerilimi (V)

Hat Frekansi (Hz)

Isik/ Motor Guicti (W)

Kod techniczny

Napiecie znamionowe (V)

Czestotliwos¢ (Hz)

Oswietlenie/ Moc silnikéw (W)

Muszaki K6d Szam

Halozati Feszultség (V)

Frekvencia (Hz)

Névleges Teljesitmény Izzé/Motor (W)

TexHnuecknin kog

HanpsxeHne B ceTu (B)

Yacrota B ceTu (Iu)

MolwyHocTb namnoyek/moTopa

TexHiuHe no3HaveHHA

Hanpyra B mepexi (B)

YacroTta cTpymy B mepexi (M)

MoTyHicTb Nnamnoyok/asuryHa (BT)

Technicky kéd Napatie v sieti (V) Frekvencia siete (Hz) Osvetlenie / Motor vykon (W)
Technick™ kod Elektrické napti (V) Frekvence v siti (Hz) V kon osv(tleni/motoru (W)
Cod Tehnic Tensiune Retea (V) Frecventa Retea (Hz) Putere Lumini/Motor (W)
TexH. koa En. 3axpaH. (V) YectoTa (Hz) MouwHocT OceT./MoTop

* 220 - 240 50/ 60 4x20/*

* 110-127 60 4x20/*

*Ver Placa de Caracteristicas en el interior de la campana.

* Siehe Typenschild im Innern der Dunstabzughauben.

* Check Characteristics label inside the hood.

*Voir Plague des Caractéristiques a l'intérieur de la hotte.

*Vér Placa de caracteristicas no interior do exhaustor.

* ENéy&te TNV Tapméha TexVIKWV XapaKTNPIOTIKWV Yéoa 0Tov amoppo@ntripa.
* Cihazyn Uzerindeki teknik 6zellikler etiketini kontrol ediniz.

* Patrz tabliczka znamionowa wewnatrz okapu.

* Lasd a tipuscimkét a paraelszivé belsejében!

* NpoBepbTe TabNNUKY XapaKTePUCTUK BHYTPU BbITSXKKN

* [INBITbCA CMUCOK XapaKTepUCTUK BCEPeAVIHI BUTAXKKN.

* Pozri daje na vyrobnom Stitku pristroja, umiestnenom vo vnutri odsavaca.
* Popis naleznete na Stitku uvnitf digestore.

*Vezi Eticheta cu caracteristici in Interiorul hotei.

* TEXHWYECKUTE LLAHHU CA YKA3AHU HA ETUKETA C ENNEKTPUYECKIW MOKA3ATENN.

62




63





